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令和３年第５回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和３年４月２８日（水）午後３時 

閉会 令和３年４月２８日（水）午後３時４５分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－２会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    西 部 美 晴 

教育委員        足 立 司 郎 

教育委員        清 水   徹 

教育委員        末 松 桂 子 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         三 輪   之 

協働推進部長            西 部 成 敏 

教育総務課長（会議録書記）     後 藤 勝 巳 

学校給食センター事務長       薮 下   彰 

学校教育課長            山 田 茂 樹 

学校教育課主幹           遠 藤 睦 史 

関商工高等学校事務長        中 村   進 

生涯学習課長            中 村 宜 信 

文化課長              遠 藤 真理子 

スポーツ推進課長          後 藤 英 矢 

    

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和３年第４回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（４月１日から４月２８日） 

（４）議事 

報告第５号    令和２年度関市一般会計補正予算（教育費関係）につ 

いて 
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議案第１５号 令和３年度岐阜県教科用図書美濃地区採択協議会設 

置・運営方針について 

議案第１６号 関商工高等学校の文書紛失案件に対する職員の処分 

について 

 

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和３年第５回関市教育委員会会議を開会し

ます。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和３年第４回の会議録の承認について、事務局の報告を

お願いします。 

教育総務課長  （第４回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がないので、会議録を承認してよろしいでしょうか。

ご異議もないようですので、会議録を承認します。委員の方 

は、後ほど会議録に署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。   

教 育 長  ４月に開催されました主な事業の報告をします。 

１日は、私の辞令をいただきまして、その後、各種の辞 

令交付式に出席しました。 

５日は、第１回目の小中校長会。引き続き小中高特校長 

会を開催しました。この会は、市内小中学校の校長と関商 

工高、関高校、関有知高校、中濃特別支援学校、関特別支 

援学校の各学校長が一堂に会する他市では例のない会議

を年１回行っています。 

７日は、武儀小学校開校式。昨年度末をもって武儀東

小、武儀西小を閉校しまして、武儀東小の校舎を利用し

て武儀小が開校しました。富之保小と中之保小が武儀東

小に、下之保小が武儀西小に数年前に統合した時から、

校歌と校章は同一のものを使用していましたが、校旗は

別々でしたので今回新調しました。武儀小は児童 109 人

で新たにスタートいたしました。 

８日、県教育長、義務教育総括監のご来訪。 

９日、新型コロナウイルス感染症対策本部会議。関商

工卓球部２年の生徒が、全国大会の優勝報告に来てくれ

ました。 
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１３日、岐阜県都市町村教育長会合同研修会・定期総

会がグランヴェール岐山で行われました。 

１４日は、教頭会 

        １５日は、安桜小で関市人権教育常任委員会が行われま

した。市内の小中学校での公開授業や夏休みに開催する人

権ゼミ研修会の中心を担っていただく委員会です。 

１６日は、放課後子ども教室コーディネーター委嘱式。 

 平日の放課後と休日に開催する２種類の教室コーディネ 

 ーター２０名に委嘱状を交付しました。 

２２日は、第２回目の小中校長会 

２６日の定例記者会見では、夢プランのシンガポール交 

流事業は新型コロナウイルスの影響で開催が難しいとい 

う話をしました。また、新型コロナウイルス感染症対策本 

部会議では、岐阜県がまん延防止等重点措置の適用を政府 

に要請するという話がありました。そのため、今日から５ 

月１１日までは密集するような会議は開催しないという 

ことになり、本日の美濃地区教育長会は、オンラインで行 

いました。それからこの教育委員会会議です。          

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご 

質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議事に入りま 

す。本日は、議案が１件と報告が１件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「報告第５号 令和２年度関市一般会計補正予算（教 

育費関係）について」を議題とします。 

教育委員会所管分と協働推進部所管分の両方がございます

ので、歳入については、教育委員会所管分を私から、協働推進

部所管分を協働推進部長より説明させていただき、歳出につい

ては予算科目順に担当課長から説明させていただきますので、

よろしくお願いします。 

事 務 局 長  

協働推進部長  （提案説明） 

及び関係課長  

事 務 局 長  ただいま、補正予算について教育委員会所管分・協働推進部 

   所管分の説明をさせていただきましたが、ご質問はございませ 

んか。ご質問がないようですので報告第５号を終わります。 

次に、「議案第１５号 令和３年度岐阜県教科用図書美濃

地区採択協議会設置・運営方針について」を議題とします。 

説明をお願いします。 

学校教育課長  （提案説明） 

事 務 局 長  協議会委員となる教育委員１名の選出をお願いいたします。 

足 立 委 員  例年ですと、教育長職務代理者が協議会委員となっています。 

事 務 局 長  それでは、西部職務代理者さん、よろしくお願いします。 
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       提案説明について、ご質問はございませんか。ご質問がない 

ようですので議案第１５号を承認してよろしいでしょうか。ご 

異議もないようですので、議案第１５号を承認します。 

 

  追加の議案がございますので、資料を配布いたします。 

       （資料配布） 

今お配りした追加議案第１６号は、人事に関する案件です

ので、秘密会としたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

ご異議もないようですので、秘密会といたします。  

        

（提案説明の後、議案第１６号を承認） 

       

  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

５回教育委員会会議を終了いたします。 


